BK S:t Erik

Sondagsbarometer 2019-02-03

Partavling, 14 bord, 27 par. Antal brickor: 24. Medel: 288.6. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 21 376.4 65.34 LenaJanzon - Lars Janzon 57731 57732 BK S:tErik
2 25 349.4 60.66 Eva Benckert - Mona Hellingh 22867 22782 Sthims-Polisens BS - BK S:t Erik
3 13 3435 59.64 Hjalmar Sandblom - Lowe Kozak 59323 66242 BK S:tErik
4 5 335.0 58.15 Lars-Erik Rudstrdom - Thomas Malmstrom 10725 17048 BK S:tErik
5 26 326.8 56.74 Nanna Jawitz - Josef Jawitz 80698 80046 IK MAKKABI
6 27 325.6 56.53 UlIf Lindeldw - Goran Lindén 30144 30145 BK S:tErik
7 19 320.8 55.69 Fredrik Hellkvist - Claes Melin 65448 9105 BK S:tErik
8 8 318.2 55.25 Fredrik Sandvall - Asa Trollborg 25808 61414 BK S:tErik
9 22 3179 5520 Eva Wiklander - Ingrid Linnarsson 17165 23525 BK S:tErik
10 18 307.5 53.38 Anna-Lena Lundberg - Lars Lundberg 60082 60083 BK S:tErik
11 20 302.6 52.53 Lars Nilsson - Anita Brynje 43950 44476 BK S:tErik
12 15 285.8 49.61 Johan Tesch - Karin Dufwa 26150 41938 BK S:tErik
13 2 283.0 49.14 Hans Nerell - Marita Ljungberg 85810 57689 Vastra Bjare BK - BK S:t Erik
14 10 2821 48.97 Walter Kegd - Ingvar Wistrom 55397 55396 BK S:tErik
15 24 282.0 48.96 Eva Zarins - Borje Brag 36267 19633 BK S:t Erik - Partille/MdInlycke BK
16 1 281.7 48.90 Lena Hammarberg - Cary Hammarberg 49083 49084 BK S:tErik
17 28 2815 48.88 Gunnar Andersson - Marianne Larsson 47079 44637 BK S:tErik
18 3 2748 47.71 Castor Mann - Jesper Rundin 58464 80778 Borlange BK
19 16 273.0 47.40 Ewa Svensson - Jolanta Abrigo 62045 60153 BK S:tErik
20 4 258.5 44.88 Gudrun Dahlberg - Katarina Befrits 82328 51721 BK S:tErik
21 23  255.8 4441 Magnus Sand - Anita Hilton 44979 33324 BK S:tErik
22 6 252.4  43.82 Lars Strandberg - Berit Strandberg 38967 38969 BK S:tErik
23 12 239.1 4152 Anki Landarv - Martin Hagman 65028 63904 BK S:tErik
24 7 236.9 41.13 Christina Bjorklund - Anita Arkelid 83058 16796 BK S:tErik
25 11  236.8 41.12 Carina Sundelius - Viviann Rosenlund 59990 52800 BK S:tErik
26 9 234.3 40.68 Andreas Munther - Berit Wedsberg 40837 49088 BK S:tErik
27 17 209.6 36.38 Sven Martensson - Ewa Eriksson 41916 80479 BK S:tErik
1 4 ED5432 Basta kontrakt 2 » EK107 Basta kontrakt 3 4976 Basta kontrakt
Nord v9 44 N =420 Ost vD9 2NT N =120 Syd v 62 44 S =130
Ingen 4932 NS + KD94 ov ¢ 954
& KKn9 & ¢ v & NT #Kn104 & ¢ v & NT #E10983 & ¢ v & NT
.- 4 Kn1097 N7 6 7 107 43 4 DKn865 N9 5678 4 DKn108 4 K5432 N 109 3 3 7
vKD852 v76 S 8 6 8 109 v 876 v KKn103 S956 77 v EK1087 v¥Kn93 S 109 4 3 7
¢+ K1076 ¢ Kn854 O565 34 ¢ EKn1053 ¢ 862 0376675 ¢ K102 +73 034993
#E762 #1054 V57534 #E873 *6 V376675 «Kn D74 V34993
& K86 4942 oE
v EKn1043 v E542 vD54
¢ED *7 + EDKn86
«D83 #KD952 #K652
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
12 17 3NS+1 vK 430 240 0.0[13 16 3NN+1 ¢2 630 240 00| 6 23 44 O0-2 &4 200 230 1.0
13 16 44 S= *A 420 20.0 4.0(12 17 3NN= v3 600 200 4.0(20 9 4vyDV-1 &A 200 230 1.0
20 9 44 N= *J 420 200 40(21 8 3NN= +8 600 200 40|22 7 4S= vA 130 20.0 4.0
22 7 44 S= vK 420 200 4.0(24 5 3NN= +6 600 200 4.0(13 16 3v V-1 *A 100 180 6.0
4 25 44 N-1 +5 -50 9.0 150| 3 26 2¢vDV-3 ¥vQ 500 150 9.0(10 19 3#S-1 vA -50 14.0 10.0
6 23 44 N-1 +5 -50 9.0 150|20 9 24DO-3 ¢7 500 150 9.0(24 5 44S-1 vA -50 14.0 10.0
10 19 54 N-1 +3 -50 9.0 150|127 2 4v O0-4 7 200 120 12.0(28 1 44S-1 vA -50 14.0 10.0
18 11 44 N-1 v7 -50 9.0 15018 11 2NN+1 2 150 9.0 15.0| 4 25 29 V+2 6 -170 8.0 16.0
21 8 44 N-1 v7 -50 9.0 150|128 1 2NN+1 %6 150 9.0 15018 11 3v V+1l ¢4 -170 8.0 16.0
24 5 44 N-1 ] -50 9.0 150| 4 25 3v O-2 *7 100 5.0 19.0|27 2 34 0O+1 &2 -170 8.0 16.0
27 2 44 N-1 *4 -50 9.0 15010 19 3v O-2 *7 100 50 19.0|21 8 2vV+3 ¢9 -200 4.0 20.0
28 1 44 N-1 a7 -50 9.0 150| 6 23 3NN-1 46 -100 1.0 23.0|12 17 4v V= A -620 20 220
3 26 64 N-2 v7 -100 0.0 24022 7 44S-1 43 -100 1.0 23.0| 3 26 4vyDV= ¢4 -790 0.0 24.0
15 - 12.0 15 - 12.0 15 - 12.0
4 » EKD872 Basta kontrakt 5 & K87 Basta kontrakt 6 4532 Basta kontrakt
Vast v7 7NT N =2220 Nord vED106 3NT N =600 Ost v 109 3¢ S =110
Alla + K82 NS ¢ 654 ov + D532
#965 & ¢ v & NT «D107 & ¢ v & NT #KDKn8 & ¢ v & NT
4Kn43 4106 N 12137 1313 41043 4 D962 N899 89 4976 4 Kn84 N6 9576
vKn52 vKD10863 S 12137 1313 v532 vKn74 S89989 v K72 v ED865 S6 9576
410964 ¢73 010600 ¢ E108 D3 O5 4 45 4 ¢EKn4 ¢6 07 4857
#Kn103 #D72 V10600 #EK54 #Kn932 V54454 210752 #E943 V74857
495 & EKn5 « EKD10
vE94 v K98 vKn43
¢ EDKn5 ¢ KKn972 + K10987
#EK84 »86 *6
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
21 10 6NS+1 #J 1470 240 0.0(13 18 3NN= a5 600 230 10| 5 26 2¢ S+1 46 110 21.0 3.0
1 3 64aN+1 ¢K 1460 180 6.0(19 12 3NN= a2 600 23.0 1.0(19 12 2¢ S+1 ¥2 110 21.0 3.0
5 26 64 N+1 vK 1460 180 6.0| 5 26 2NN+1 46 150 190 50(21 10 3¢ S= vK 110 210 3.0
19 12 64 N+1 ¢7 1460 180 6.0(21 10 2NS+1 &A 150 190 50(28 2 3¢ S= v2 110 21.0 3.0
22 9 64 N+1 vK 1460 180 6.0 4 27 3vy N= a2 140 13.0 11.0(13 18 2¢ S= vK 90 16.0 8.0
25 6 64 N+1 7 1460 180 6.0(16 15 1v N+2 6 140 13.0 11.0| 4 27 3¢ S-1 v2 -50 11.0 13.0
11 20 3NS+4 +6 720 11.0 13.0(22 9 2vy N+1 a2 140 13.0 110| 7 24 3¢ S-1 v2 -50 11.0 13.0
16 15 3NS+4 T 720 11.0 13.0(25 6 3vy N= «9 140 13.0 11.0(22 9 4¢ S-1 v2 -50 11.0 13.0
7 24 44 N+3  vK 710 6.0 18.0| 7 24 2¢ S+2 &A 130 80 16.0|25 6 3¢ S-1 49 -50 11.0 13.0
13 18 44 N+3 v2 710 6.0 180|23 8 2NN= a2 120 5.0 19.0(16 15 2v O = aA -110 6.0 18.0
28 2 44 N+3  ¢7 710 6.0 180|28 2 2NS= &5 120 50 19.0|11 20 24 S- v2 -150 3.0 210
23 8 3NS+1 v2 630 20 220 1 3 2vyN-1 v4 -100 10 23.0|23 8 44 S-3 v2 -150 3.0 21.0
4 27 38 N+4  +7 260 0.0 24011 20 3NS-1 *A -100 10 230| 1 3 4¢DS-2 v2 -300 0.0 24.0
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- 17 89| - 17 89| - 17 8.9
7 « D874 Bésta kontrakt 8 & K1064 Bésta kontrakt 9 4 Knl0 Bésta kontrakt
Syd vED63 54 S =650 Vast v 9652 2¢ V =-90 Nord v Kn85 3NT N =400
Alla +84 Ingen + D93 ov + EK1043

#1073 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT *ED4 & ¢ v & NT
4 Kn96 4 K3 N4 5 11117 4 EKn3 4 D97 N756 66 4 D87654 4K3 N7 8 9509
v 82 v5 S 45 11117 vK1073 v84 S65776 v- vE10973 S799509
4 Kn103 ¢ E9652 098226 ¢ E8652 ¢ Knl107 O6 86 6 7 4965 ¢ DKn7 O6 4 48 4
#KKn854 &#ED962 V98226 &3 #KD965 V68667 #7652 #KKn9 V 6 4484

« E1052 4852 & E92

v KKn10974 v EDKn v KD642

+ KD7 + K4 +82

»- #EKN1087 #1083

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang

2 4 54 N= v5 650 220 20|26 7 2¢ V-2 LY 100 240 00|24 9 3NN+2 3 460 240 0.0
12 21 49 S+1 ¢ 650 220 20|24 9 INS= v3 90 220 20| 2 4 3NN+1 T 430 210 3.0
26 7 4v S+1 v8 650 220 20|22 11 2NO-1 vT 50 19.0 50(22 11 3NN+1 9 430 210 3.0

5 1 4vS= &5 620 16.0 80(23 10 3¢ V-1 L2 50 190 50|15 18 2NN+3 3 210 180 6.0
17 16 4v S= +*J 620 160 80| 5 1 INS-1 ¢+5 50 150 9.0 5 1 2¢N+2 ¢Q 170 16.0 8.0
20 13 4v S= ¢7 620 16.0 80|17 16 2v N-1 ¢7 -50 150 9.0 6 27 2NN+1 7 150 14.0 10.0

6 27 3v S+1 &5 170 9.0 150| 8 25 2¢ V= &4 90 11.0 13.0(20 13 3v N= +Q 140 11.0 13.0

8 25 3v S+1 ¢ 170 9.0 15.0(15 18 INO= »7 -90 11.0 13.0(26 7 3v N= ¢ 7 140 11.0 13.0
15 18 3v S+1 &4 170 9.0 150| 2 4 24S-2 v7 -100 6.0 18.0|17 16 2NS= 48 120 8.0 16.0
22 11 3v S+1 ¢ 170 9.0 15012 21 INS-2 2 -100 6.0 180| 8 25 4y N-1 .7 -50 6.0 18.0
28 3 6#0-1 s A 100 40 200(28 3 2#DS-1 &3 -100 6.0 18.0|12 21 3NN-2 v3 -100 3.0 21.0
23 10 4v S-1 &K -100 20 220| 6 27 INO+1 &7 -120 1.0 23.0|23 10 4v N-2 v9 -100 3.0 21.0
24 9 5vDS-1 «K -200 0.0 240(20 13 INO+1 &T -120 1.0 23.0|28 3 4vDN-2 +3 -300 0.0 24.0

- 19 150( - 19 150( - 19 15.0
10 432 Bésta kontrakt 11 a7 Bésta kontrakt 12 4 Kn1097643 Bésta kontrakt
Ost v 954 ANT N =630 Syd v EK1032 34 VD-1100 Vast vE8 64 N = 1430
Alla ¢ EKn74 Ingen + EDKn6 NS ¢ 74

#EKNn87 & ¢ v & NT #865 & ¢ v & NT #EKn & ¢ v & NT
4Kn84 49765 N8 9 9 9 10 4 EK1083 # DKn942 N899 46 « D52 .- N 7 7 101211
v 102 v EKn83 S899 909 vKn74 v D95 S899 46 vD9632 v75 S 7 7 101211
¢ K9653 ¢ D 054 433 2 ¢+ K74 O5 3486 ¢ 102 + KD9865 046311
#1093 &#KD52 V54433 D732 #K10 V53486 732 #109854 V46311

« EKD10 465 » EK8

vKD76 v 86 v KKn104

+ 1082 4109853 ¢ EKn3

*64 #EKn94 #KD6

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
18 17 3NN+2 ¢3 660 240 00|28 4 54DO-2 #A 300 240 00|24 11 6NS= v6 1440 230 1.0

6 2 1vO-3 &A 300 220 20|18 17 54 O-3 3 150 220 20|27 8 6NS= &7 1440 230 1.0
28 4 1v O-2 s A 200 200 4.0|16 19 44 V-2 ¢ A 100 190 50| 7 1 64 N= ¢K 1430 18.0 6.0
15 20 INN+3 v6 180 18.0 6.0(23 12 44 O-2 v6 100 190 50(13 22 64 N= ¢K 1430 18.0 6.0
23 12 2NN+1 &2 150 160 80| 3 5 340-1 v8 50 12.0 12.0(18 17 64 N= +K 1430 180 6.0
25 10 1lv S+2 &T 140 140 100 7 1 340-1 v8 50 120 12.0|15 20 44 N+2 ¢2 680 12.0 12.0
16 19 INS+1 3 120 12.0 12.0(13 22 44 V-1 vA 50 12.0 12.0(23 12 44 N+2 +¢K 680 12.0 12.0

3 5 2¢ N= 46 90 70 17025 10 34 O-1 v8 50 12.0 12.0(25 10 44 N+2 +¢K 680 12.0 12.0

7 1 INN= v3 90 70 17027 8 340-1 v8 50 120 120 6 2 54 N= ¢+ K 650 8.0 16.0
13 22 2¢ N= &K 90 7.0 17.0|24 11 5¢ N-1 +Q -50 6.0 180| 3 5 6NS-1 *T -100 3.0 21.0
24 11 INN-= v5 90 70 17.0|15 20 5¢DN-1 «Q -100 40 200( 9 26 64 N-1 + K -100 3.0 21.0

9 26 1v O= s A -80 20 220 6 2 34 0= v8 -140 20 22016 19 64 N-1 ¢+ K -100 3.0 21.0
27 8 3NN-1 +Q -100 0.0 240( 9 26 34 V+1l ©vA -170 00 240(28 4 74 N-1 v5 -100 3.0 21.0
21 - 14.3 21 - 14.3 21 - 14.3
13 4 DKn4 Basta kontrakt 14 4109 Basta kontrakt 15 4 EKn Basta kontrakt
Nord v KDKn4 3NT O =-600 Ost v K865 24 OD-1100 Syd vD 5¢ S =600
Alla + Kn972 Ingen + K10953 NS +D1073

#63 & ¢ v & NT »86 & ¢ v & NT #E97632 & ¢ v & NT
4 K87 &E9 N3 4344 « D632 « K84 N487 65 4 D10974 4K62 N 10116 6 7
v52 v E10987 S 34344 v E43 vD72 S 48865 vKn4 vEK10853 S 10116 6 7
¢+ ED83 +¢104 0109 9 9 9 2 ¢+ D764 085576 4982 + K5 032774
K954 #E72 V99999 #EDKn54 #1032 V84576 D104 #Kn5 V32774

410632 & EKNn75 # 853

v 63 v Kn109 v 9762

+ K65 + EKn8 + EKn64

#DKn108 *K97 *K8

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
19 18 3NO-2 43 200 230 10|25 12 INN+1 #2 120 240 0.0|19 18 3¢ N+2 ©vA 150 230 1.0
24 13 3NO-2 a2 200 230 10| 4 6 3#V-1 aT 50 210 3.0|24 13 3« N+2 ©vA 150 230 1.0

4 6 2NO-1 *0Q 100 170 70| 8 2 340-1 vJ 50 210 30| 1 9 3¢ N+1 vA 130 20.0 4.0

8 2 4v0-1 *0Q 100 170 7.0|22 15 INS-1 &4 50 17.0 7.0(17 20 3¢ S= vA 110 18.0 6.0
25 12 3NO-1 *0Q 100 170 7.0(26 11 INS-1 &5 50 170 70| 4 6 3v0-2 #K 100 150 9.0
26 11 2NO-1 *0Q 100 170 7.0(19 18 2& V= aT -90 140 100 7 3 34 0-2 K 100 150 9.0

1 9 2¢V+l &Q -110 12.0 120| 1 9 3NS- &4 -100 11.0 13.0|22 15 3vO-1 &K 50 10.0 14.0
16 21 2NO+1 £Q -150 10.0 14.0|17 20 2¢DN-1 v2 -100 110 13.0|25 12 2v O-1 &K 50 10.0 14.0
28 5 2NO+2 #Q -180 80 160 7 3 2vO= *A -110 6.0 18.0|26 11 2v O-1 &K 50 10.0 14.0
10 27 3NO= *0Q -600 5.0 19.0(10 27 2&V+1 T -110 6.0 18028 5 2v 0= ¢ A -110 6.0 18.0
17 20 3NV = vK -600 50 19.0(24 13 24 V= v6 -110 6.0 180| 8 2 3vO= ¢ A -140 4.0 20.0

7 3 3NV+l vK -630 10 23.0|28 5 4¢ N-4 »2 -200 20 22010 27 3vO+2 +A -200 2.0 220
22 15 3NO+1 #Q -630 10 23.0|16 21 INS-5 &4 -250 0.0 240(16 21 4y O+1 +A -450 0.0 24.0

- 23 91| - 23 91| - 23 9.1
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16 4 K974 Basta kontrakt 17 4 E1096 Basta kontrakt 18 a- Basta kontrakt
Vast v 1062 6¢ V =-1370 Nord v K76 3v O =-140 Ost v K975 3v S =140
oV ¢ 764 Ingen + E65 NS + EDKn9853
&K42 & ¢ v & NT #Kn109 & ¢ v & NT *42 & ¢ v & NT
4DKn102 «E N2 1542 4 DKn73 &K4 N7 44505 4 E952  aKn764 N 6 109 7 8
v5 v EK8 S215 42 v E43 vDKn1095 S 7 4 4 5 5 vDKnl1l0 v864 S 6 109 7 8
¢ DKn1092 ¢ EK853 O 11128 9 11 ¢+ KD83 ¢ Kn92 06 89 7 8 *72 + K6 06 2 36 4
#E85 #D1097 VvV 11128 8 11 +D3 £K75 V689 838 #Kn953 #ED106 V63364
#8653 4852 4 KD1083
v DKn9743 v 82 vE32
.- + 1074 ¢ 104
#Kn63 *E8642 *K87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 10 64 V-1 +4 100 220 20| 8 4 4v0O-2 v8 100 240 00| 9 3 3NS+1 +vQ 630 230 1.0
27 12 44 V-1 v6 100 220 20(11 1 4v0O-1 48 50 200 4.0|27 12 3NS+1 +¥Q 630 230 1.0
28 6 6NO-1 vQ 100 220 2.0(15 24 4v O-1 #A 50 200 4.0|18 21 4v S= 2 620 200 4.0
11 1 3NO+2 +vQ -660 17.0 7.0|18 21 4v O-1 48 50 200 40| 5 7 3NS= vQ 600 14.0 10.0
20 19 3ANO+2 ¥5 -660 17.0 70| 5 7 1a N-1 vQ -50 16.0 80| 8 4 3NS= vQ 600 14.0 10.0
9 3 3NO+3 +vQ -690 13.0 11.0|26 13 14 N-2 vQ -100 13.0 11.0|15 24 5¢ N= a7 600 14.0 10.0
17 22 3NO+3 48 -690 13.0 11.0|27 12 INN-2 v5 -100 13.0 11.0|20 19 5¢ N= A 600 14.0 10.0
5 7 66 0= vQ -1370 6.0 180|28 6 INO+1 &2 -120  10.0 14.0|28 6 5¢ N= LY 600 14.0 10.0
15 24 6¢ V= *4 -1370 6.0 18.0| 2 10 2v O+1 42 -140 5.0 19.0(17 22 3¢ S+2 &A 150 8.0 16.0
18 21 6¢ V= a7 -1370 6.0 18.0(17 22 3v O= +4 -140 50 19.0|11 1 3¢ N+1 8 130 5.0 19.0
23 16 6¢ O= vQ -1370 6.0 180(20 19 3v O= v8 -140 5.0 19.0|23 16 2¢ N+2 44 130 5.0 19.0
26 13 6¢ O= vQ -1370 6.0 18.0(23 16 3v V= LN -140 5.0 19.0| 2 10 5¢ N-1 &T -100 1.0 23.0
8 4 6NO= vQ -1440 0.0 240 9 3 3NV+1l ¢5 -430 00 240(26 13 24 S-1 ¢ 7 -100 1.0 23.0
25 - 15.1 25 - 15.1 25 - 15.1
19 4 Kn8653 Basta kontrakt 20 49 Basta kontrakt 21 4« Knl0 Basta kontrakt
Syd vK 74 SD-8-2000 |Vast vD1054 74 ND-4-1100 |Nord v E532 5& O D-1100
(6)Y) 49543 Alla 41093 NS + EKn103
#843 & ¢ v & NT #KKn742 & ¢ v & NT #842 & ¢ v & NT
a7 « E1042 N4 2051 « D102 aKKn8653 N 9 1 4 11 «D8 » K6 N 3 6 3 105
vD104 v E98632 S42051 vEKN9632 8 S91411 vKn vKD108764 S 3 6 3 105
¢ EKKn1087 ¢ - O 9 10138 10 ¢ EKn4 ¢ D8752 04 119 127 + K9764 +8 O 107 103 6
#1076 #EDKn V 9 10138 10 210 &E vV 4 119 127 #EKKN109 #D65 V 107 103 6
« KD9 s E74 & E975432
vKn75 v K7 v9
+ D62 + K6 + D52
*K952 #D98653 *73
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
3 11 4v0-1 & K 100 230 10|18 23 4v V-2 »2 200 230 10| 3 11 5vDO-1 A 100 240 0.0
18 23 4v O-1 »5 100 230 10|24 17 5v V-2 49 200 230 10| 6 8 5v0-1 aA 50 220 20
12 2 3vO+1 &K -170 200 4.0| 1 13 24 O+2 %6 -170 200 4.0|26 15 3v O+1 4A -170 20.0 4.0
21 20 4v O = & K 620 17.0 7.0|21 20 34 O+3 &4 230 17.0 7.0|28 7 29 O+3 2 -200 18.0 6.0
28 7 4v O= s K -620 17.0 7.0|26 15 34 O+3 &5 230 170 7.0|10 4 4vO= s A -420 11.0 13.0
6 8 4v O+1 &K -650 11.0 13.0| 3 11 44 O+1 &5 -650 13.0 11.0|12 2 4vO= &7 -420 11.0 13.0
9 5 4v 0O+l &2 -650 11.0 13.0|10 4 44 O+1 43 -650 13.0 11.0|18 23 4v O= aA -420 11.0 13.0
10 4 4v O+1 &K -650 11.0 13.0| 6 8 44 O+2 &6 -680 6.0 18.0(19 22 4v O= &7 -420 11.0 13.0
16 25 4v O+1 49 -650 11.0 13.0|12 2 44 O+2 &5 -680 6.0 18.0|21 20 4v O= &7 -420 11.0 13.0
24 17 3NO+2 &K -660 6.0 18.0|16 25 54 O+1 &3 -680 6.0 18.0(24 17 4v O = 2 -420 11.0 13.0
1 13 4v O+2 oK -680 3.0 21.0(19 22 44 O+2 @7 -680 6.0 180| 9 5 4v O+1 a7 -450 3.0 21.0
26 15 5v O+1 2 -680 3.0 21.0(28 7 54 O+1 &8 -680 6.0 18.0|16 25 4v O+1 4A -450 3.0 21.0
19 22 44DN-5 #A -1100 00 240 9 5 3NDS-8 42 -2300 00 240| 1 13 4vDO= aA -590 0.0 24.0
27 - 14.1 27 - 14.1 27 - 14.1
22 «Kn8 Basta kontrakt 23 D83 Basta kontrakt 24 + 96 Basta kontrakt
Ost v DKn83 34 S =140 Syd v KD94 4¢ S =130 Vast v KKn7653 4v N =420
ov +73 Alla + KD7 Ingen + Knl0
#EKn654 & ¢ v & NT «D73 & ¢ v & NT #K92 & ¢ v & NT
4543 « E107 N9 46 95 « Kn4 4 K10972 N 5 108 5 8 4 Knl108742 «ED3 N 108 106 9
v 96 v K10742 S946 965 vKnl10863 ¢75 S 4 108 5 8 vD2 v 1084 S 108 106 9
¢+ EKn10862 ¢ KD9 048747 41093 ¢+ Kn 08 356 3 +E76 ¢ D953 025373
KD »82 V 48747 &#E42 #KKn1096 V 8 3 5 6 3 #103 #DKn6 V25373
« KD962 » E65 & K5
vE5 vE2 vE9
+54 + E86542 + K842
#10973 #85 #E8754
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
13 3 3NO-3 &K 300 240 0.0|19 24 3NN+2 &T 660 220 20| 1 15 4v N= ] 420 230 1.0
7 9 14 S+2 9 140 210 3.0|22 21 3NN+2 &K 660 220 20|10 6 4y N= s A 420 230 1.0
25 18 34 S= v9 140 21.0 3.0(28 8 3NN+2 T 660 220 20|19 24 3NS= 43 400 200 4.0
4 12 4¢ V-1 ] 100 150 90| 1 15 3NN+1 49 630 16.0 80(22 21 3vy N+3 #Q 230 18.0 6.0
10 6 2NO-1 a2 100 150 90|11 5 3NN+1 @7 630 16.0 80| 4 12 3y N+2 T 200 16.0 8.0
19 24 3vO-1 &T 100 150 90|17 26 3NS+1 v4 630 16,0 80|11 5 2¢ N+2 ¢4 170 12.0 12.0
20 23 3¢ V-1 ] 100 150 9.0(10 6 2NN= »6 120 120 12020 23 3v N+1 43 170 12.0 12.0
1 15 INN= v2 90 10.0 140( 4 12 5¢ S-1 v] -100 50 19.0(25 18 2v S+2 &T 170 12.0 12.0
27 16 2¢ V= ] -90 70 170| 7 9 5¢ S-1 A -100 50 190| 7 9 44 S+1 &7 150 7.0 17.0
28 8 INV= LY -90 70 17.0|13 3 5¢ S-1 4] -100 5.0 19.0|27 16 34 V-3 +J 150 7.0 17.0
17 26 INV+1 &4 -120 3.0 21.0(20 23 3NN-1 *6 -100 50 19.0(13 3 3vy N= va 140 4.0 20.0
22 21 2NO= &K -120 3.0 21.0(25 18 3NN-1 *6 -100 5.0 19.0|17 26 34 V-2 &K 100 2.0 220
11 5 INV+2 &4 -150 0.0 240(27 16 3NN-1 LN -100 50 19.0|28 8 44S-3 aJ -150 0.0 24.0
2 - 12.6 2 - 12.6 2 - 12.6
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